



AZ ÖNTÖZÉSI VÍZHASZNÁLAT FOGALMAI

ÖNTÖZÉS	EGYSZERŰSÍTETT ÖNTÖZÉSI VÍZHASZNÁLAT	RENDKÍVÜLI ÖNTÖZÉSI VÍZHASZNÁLAT	SZENNYVÍZÖNTÖZÉS
<ul style="list-style-type: none"> A természetes csapadék mesterséges pótlása érdekében, a vízügyi hatóság által engedélyezett mező- vagy erdőgazdasági művelés alatt álló területen történő vagy a jogszabály alapján öntözhető gyepterület fenntartását biztosító vízhasználat. 	<ul style="list-style-type: none"> 100 ha alatti öntözendő terület esetében olyan öntözési célú vízhasználat, amely során a vízkivétel és a vízellátás ideiglenes szivattyúállással (telepített vízelosztó-hálózat nélkül) felszíni vízből biztosított a rendelkezésre állásig. 	<ul style="list-style-type: none"> A kihirdetett (Hivatalos Értesítőben közleményben közzétett) tartósan vízhiányos időszakban, közvetlenül felszíni vízből, ideiglenes szivattyúállással, legfeljebb 120 mm/hektár (1200 m³/hektár) vízmennyiség 100 hektár nagyságot meg nem haladó területre öntözési célból, legfeljebb megszakítás nélkül 1 hónap időtartamig történő kijuttatása. 	<ul style="list-style-type: none"> A szennyvíz: a szennyvíztisztító művekben, a szennyvíz szennyező anyagainak eltávolítása, illetve lebontása után keletkező, e rendelet előírásainak megfelelő szennyezőanyag tartalmú víz Szennyvízöntözést végezni csak az előírt feltételek szerint és csak előtisztított szennyvízzel szabad. A tisztítás mértékét a talajadottságok, a vízvédelmi, illetve az egészségügyi követelmények, és a felhasználás technológiája alapján kell meghatározni
<p>* MIKROÖNTÖZÉS</p> <ul style="list-style-type: none"> A párolgási veszteségek lehető legkisebb szinten való tartása érdekében alkalmazott olyan víztakarékos öntözés, amelynek során a vízadagoló elemek 2,5 bar-nál kisebb nyomáson, a vízadagoló elemenként legfeljebb 500 l/h egyenletes vízadagokban juttatják ki a vizet közvetlenül a növényre, a talaj vagy természetű közeg felszínére, a talajba vagy természetű közegbe, vagy fagyvédelem vagy párasítás céljából a növény közvetlen légterébe. 	<p>Vízügyi üzemeltetési engedélyhez kötött tevékenység, amit a vízügyi és vízvédelmi hatáskörében eljáró területileg illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság engedélyez.</p>	<p>Bejelentéshez kötött tevékenység, amit a vízügyi és vízvédelmi hatáskörében eljáró területileg illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság hagy jóvá.</p>	<p>A szennyvíz mezőgazdasági felhasználása engedélyhez kötött tevékenység, amit a talajvédelmi hatáskörében eljáró talajvédelmi feladatkörében eljáró vármegyei kormányhivatal engedélyez.</p>
<p>Vízügyi létesítési és üzemeltetési engedélyhez kötött tevékenység, amit</p> <ul style="list-style-type: none"> a felszíni vizek esetében a vízügyi és vízvédelmi hatáskörében eljáró területileg illetékes katasztrófavédelmi igazgatóság engedélyez, a felszín alatti vizek esetében pedig a Nemzeti Földügyi Központ engedélyez. 			

Felhívjuk a figyelmet, hogy az információk tájékoztató jellegűek, a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően kell eljárni!

Vonatkozó jogszabályok:

- a vízgazdálkodásról szóló 1995. évi LVII. törvény
- a vizek hasznosítását, védelmét és kártételeinek elhárítását szolgáló tevékenységekre és létesítményekre vonatkozó általános szabályokról szóló 147/2010. (IV. 29.) Korm. rendelet
- a szennyvizek és szennyvíziszapok mezőgazdasági felhasználásának és kezelésének szabályairól szóló 50/2001. (IV. 3.) Korm. rendelet